

支持港加入RCEP 簽55份協議備忘錄 李家超訪東盟三國 達五項成果

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：行政長官李家超率領的香港特區代表團昨日結束為期6日的東盟三國訪問行程，期間代表團在老撾、柬埔寨和越南與三國領導人會面交流，出席約30場活動。行政長官李家超表示，此行達成五項豐碩成果，包括建立明確共識加強政府之間的往來；簽署了55份合作協議及備忘錄；鞏固和擴大商業網絡；建立強烈共識共建「一帶一路」；東盟三國清晰表明支持香港加入區域全面經濟夥伴關係協定（RCEP）。

李家超在總結訪問行程時表示，此行與東盟三國簽署超過50份合作協議和備忘錄，涵蓋領域廣泛，包括經貿合作、教育、物流、航空服務、文化交流與金融服務等。他說，大家認同有廣闊合作發展空間，而本港兩間大學，包括香港大學及理工大學，會向當地優秀學生提供獎學金到香港升學。

此外，雙方共同鞏固和擴寬商業網絡，為開拓新空間和新機遇增強動能，建立強烈共識共建「一帶一路」項目。對於三個國家清晰表示支持香港加入RCEP，李家超表示感謝，指特區政府會積極研究在東盟加設經貿



李家超（右一）到訪胡志明市一間總部設於香港的製衣工廠。政府新聞處辦等事宜。

鼓勵港資老闆說好香港故事

在結束訪問行程前，李家超昨早與胡志明市委副書記阮胡海會面，並參觀一家港資服裝廠。李家超在社交平台表示，該公司在越南經營三間製衣工廠，員工超過12000人，零售店遍佈香港、中國內地及亞洲其他地區。該製衣公司的行政總裁是香港人，對方指公司在「一國兩制」框架下擁有獨特的優勢，幫助企業開拓商機，拓展中國內地市

場。李家超鼓勵他繼續向越南及其他東盟夥伴說好香港故事。參觀結束前，李家超等人獲邀在工廠的花園植樹。他說，樹木象徵成長，象徵對社區的長遠投資；隨著樹木茁壯成長，希望香港和越南雙邊關係同樣有穩步的發展，邁向更光輝的一頁。李家超還出席了由香港經貿辦事處和香港貿發局共同主辦的商務午餐，在致辭時向與會的200多位越南政商界代表介紹了香港的優勢，歡迎越南工商界加強與香港合作。

時評 特首出訪成果豐 東盟商機不可失

行政長官李家超率團訪問東盟三國，昨日結束行程。他在總結行程時形容為「結交新朋友、鞏固舊感情」，達成了5項成果，包括建立明確共識加強政府之間的關係和往來、簽署共55份合作協議和備忘錄、鞏固和擴闊商業網絡、建立強烈意願共建「一帶一路」、三國清晰表明支持香港加入RCEP。今次訪問之旅成果豐碩，在政府牽頭開路之下，香港各界誠宜好好把握東盟商機，積極作為，機不可失。

今次訪問之旅層級極高。一方面，這是特區政府首次正式訪問老撾、柬埔寨、越南三國，更是首次有行政長官親自出訪，且攜同大批政商界代表，行程為時6日之長，出席活動多約30場，充分體現香港對東盟的高度重視。另一方面，東盟對香港同樣高度重視，特首分別跟越南國家主席、柬埔寨首相、老撾總理等最高層級領導人會面，亦與當地政商領袖共進晚宴等。今次簽署的合作協議和備忘錄，涵蓋貿易、投資、物流、海關、教育和銀行等諸多方面，隨團代表亦指接觸到好多東盟企業對港上市表達興趣，往返兩地的航班可望增加，以及在綠色科技、智慧製造等皆有合作機會，反映訪問大大促進了兩地交流合作。

在世界變局中，識變、應變、求變，育新機、開新局，東盟市場均為香港帶來巨大機遇。其一，經濟格局呈現「東升西降」變化，順勢而為、配合發展，必然事半功倍。單計今年，老撾、柬埔寨、越南的GDP預計分別增長4%、6%、6%，增速不單媲美中國內地，亦遠高於美歐的約2%和1%；倘把東盟視為單一經濟體，現在已為亞洲第三大、世界第五大。其二，政治層面也呈變局，在「新冷戰」風險下，不少企業為了規避美國「長臂管轄」，不得不調整供應鏈布局，連帶內地企業亦然，而一大重疊目的地正是東盟。其三，「一帶一路」倡議自2013年提出至今，經已取得顯著成效，雙邊經貿往來愈來愈緊密；踏入新一個金色十年，則要用好前期的基礎，推動新合作關係，當中無疑有大量商機有待挖掘。

香港作為國際金融、航空、貿易中心，受惠於「一國兩制」，擔當「超級聯繫人」和「超級增值人」角色，順應經濟格局之變、政治格局之變以至「一帶一路」發展之變，香港必須把握變化，抓住新的機遇。事實上，東盟已成爲香港第二大貿易夥伴，包括同時作爲第二大的出口目的地和進口來源地，兩者均以半導體及電子管、電訊設備及零件的比重最高，其中香港自越南的進口連續4個月錄得高近五成的按年增幅，而出口往越南同期亦錄得高約兩至四成的按年增長。至於中國內地，東盟已連續4年成爲最大貿易夥伴。可見，香港和內地跟東盟的合作已愈來愈緊密，未來誠應爭取更上層樓。今年預算案已訂立將香港建構成爲跨國供應鏈管理中心的目標，以提供全面和完善的專業配套服務，特別是支援希望「走出去」的內地企業，包括諮詢服務、貿易融資、企業培訓等，其中加強與東盟的合作正是一大重點。

本港各界誠宜抓緊行動，更積極主動地開展與東盟加強合作，由貿易暢通、資金融通到民心相通等等，香港絕對有基礎、有條件、有優勢拓展好東盟商機。

香港商報評論員 李哲

數字辦網罪科等合辦 大規模網絡安全攻防演練

【香港商報訊】記者葉家亨報道：香港互聯網註冊管理有限公司、香港警務處網絡安全及科技罪案調查科（網罪科），以及數字政策辦公室（數字辦）昨午舉行記者會，介紹提高香港網絡安全及培育網安人才的計劃。

頭兩季科技罪案涉26.6億元

網罪科總管林煒豪會上公布，整體科技罪案、入侵系統及勒索軟件，三方面都錄得上升趨勢。今年頭兩季警方科技罪案數字，整體科技罪案達到16182宗，受害者損失金額達到26.6億元，去年同期爲15637宗；入侵系統共30宗，去年首兩季爲15宗，損失金額達330萬元；勒索軟件方面共26宗，去年首兩季爲7宗，最高勒索金額高達7800萬元。

香港互聯網註冊管理有限公司、網罪科、香港網絡安全事故協調中心及數字辦攜手合辦首個大規模網絡安全攻防演練比賽，活動昨日圓滿結束，吸引大約740名業界精英和學生參加，透過攻防演練，如滲透測試和漏洞掃描等等。

張家朗凱旋 稱衛冕是前人種樹

【香港商報訊】記者鍾柏汶報道：衛冕奧運金牌得主張家朗昨日早上凱旋返港，大批市民在機場迎接。他在機場會見傳媒時表示，能夠成功衛冕感到難以置信，「這不止是這代人的功勞，是上一代劍擊運動員種下的樹，由我們去收成。」

大批市民昨日一早到機場接機，張家朗向在場人士揮手，並展示金牌與眾人分享喜悅。他對再次奪金感到難以置信，指很長時間以來沒有人成功在奧運劍擊項目衛冕，並表示不論是否有獲獎，所有香港運動員都付出很多努力，希望在奧運爭取好的成績。他又對於香港連續兩屆在劍擊項目取得金牌感到開心，認爲不止是現在這一代人的功勞，而是上一代劍擊運動員種下的樹，他們這一代收成。

認為裁判專業不存偏幫

張家朗再次感謝市民到巴黎爲他打氣，指聽到場上有支持者以廣東話說「加油」及揮動國旗是好開心的事。張家朗提到，

他的教練來自法國，能在法國奪金是人生中美妙的時刻。

他又回應決賽爭議，指在劍擊世界中，裁判會根據規則有自己的理解，「可能有裁判先看腳，又有裁判先看手」，而運動員會因應裁判習慣作戰術調整。張家朗認爲裁判專業，不存在任何「黑哨」或偏幫，指能夠在奧運賽事中擔任裁判都是有豐富經驗，「唔覺得有任何問題」。

對於下一屆奧運，張家朗說目前未想太多，因過去3年準備奧運身心都感到疲累，接下來將會放鬆休息一段時間，爲下屆奧運作準備。他對今屆奧運隊未能獲得劍擊男子團體賽事的入場券感到遺憾，希望下屆可爭取團體項目的奧運資格及創造佳績。

寄語年輕人「不要放棄」

他又說，自己很早已到法國，現時最希望食香港和亞洲食物。至於被傳與26歲法籍劍手兼美女醫科生Solène Butruille 拍拖，他說「大家都睇到啲嘢咩，我都有咩



張家朗（左）昨日與隊友何璋桁（右）凱旋回港，張家朗接受傳媒訪問時展示金牌。記者 鍾柏汶攝

講畀大家知。」最後，張家朗寄語年輕人多參與運動，運動是開心和健康的事，「大家不要放棄。」

啓德體育園今辦燈光展 爲奧運港隊打氣

【香港商報訊】記者萬家成報道：香港運動員在巴黎奧運取得令人鼓舞的成績，爲向所有參賽的港隊健兒致敬，啓德體育園昨日宣布特別製作以奧運爲主題的動感燈飾，於今日起的連續兩個周六和周日的晚上8時至9時，在主題館外牆上演首個大型戶外LED燈光展，與全港市民一起爲中國香港運動員打氣。

啓德體育園作爲香港未來的主場，明年

啓用後將爲運動員提供理想的訓練和比賽場地，讓更多市民有機會親睹他們的奮鬥，並激勵下一代投身體育事業，共同譜寫香港體壇的輝煌篇章。

奧運主題燈飾展由色彩繽紛的圖案揭開序幕，寓意運動的活力和歡欣；緊接其後是送給香港運動健將的打氣字句，包括「全城上下撐港隊」及「Go! Team HKG」等，其後會有奧運項目的動感圖像，包括：游泳、田徑、羽毛球、單車、劍擊、體操、柔道、賽艇、帆船、滑浪風帆、乒乓球、跆拳道及三項鐵人等，而參加本屆奧運的港隊運動員名字會逐一在外牆顯示，以答謝他們的付出和努力。



啓德體育園在主場館外牆上演LED燈光展，與市民一起爲香港運動員打氣。啓德體育園

貓迷博覽會開幕 200展商參加破紀錄

【香港商報訊】記者李銘欣報道：由展覽集團主辦，全港最大型「香港貓迷博覽會2024」昨日起一連三日在灣仔會展舉行，今年展覽增多一個展覽館，破紀錄有200個展商參展，共410個展位，特別爲貓迷帶來一系列精彩活動和展覽，包括文創藝術區、貓奴知識講座、「十二『喵』生肖」及「吃貨貓」貓奴必到打卡區、CFA國際貓展及貓迷主題工作坊等，讓一眾貓奴及貓迷樂而忘返。

展覽集團主席王學謙致辭表示，香港寵物產業每年市場逾22億元，包括糧食、醫療、保健、保險、服務、玩具等不同類別。早前有調查數據顯示港人養貓的每月支出較去年急升26%，所以貓經濟對本地經濟能起了一定的支撐作用。

日本藝術家首參與主題展

博覽會結合了購物、藝術創作、音樂、表演、講座等內容，「文創藝術區」邀得來自內地、日本、韓國、馬來西亞及澳門的貓迷文創品牌進駐，其中日本藝術家山本修首次參與主題展覽，帶來以貓版重新詮釋世界名畫；香港本地畫家文地貓於昨日下午在主舞台舉辦新書發布會，與貓迷們一起成爲更了解貓星人的貓奴。此外，「貓奴必到打卡區」設有巨型「吃貨貓」及首次展出「十二『喵』生肖」，以貓貓的視角重新詮釋中國傳統的十二生肖，創作十二個卡通公仔。

證券代碼：600843 900924 證券簡稱：上工申貝 上工B股 公告編號：2024-046

上工申貝（集團）股份有限公司 股票交易異常波動公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示：
● 公司A股股票交易連續三個交易日內（2024年7月31日、8月1日、8月2日）日收盤價格漲幅偏離值累計超過20%，屬於《上海證券交易所股票上市規則》規定的股票交易異常波動情形。

一、股票交易異常波動的具體情況
上工申貝（集團）股份有限公司（以下簡稱“公司”、“本公司”）A股股票（股票簡稱：上工申貝；股票代碼：600843）交易連續三個交易日內（2024年7月31日、8月1日、8月2日）日收盤價格漲幅偏離值累計超過20%，屬於《上海證券交易所股票上市規則》規定的股票交易異常波動情形。

二、公司關注并核實的情況
(一) 生產經營情況
經公司自查，公司目前生產經營活動一切正常，市場環境、行業政策沒有發生重大調整、生產成本和銷售等情況沒有出現大幅波動、內部生產經營秩序正常。

(二) 重大事項情況
經公司自查，并向公司第一大股東上海浦科飛人投資有限公司及其實際控制人上海浦東科技投資有限公司函詢核實，截至本公告披露日，除了在指定媒體上已公開披露的信息外，不存在其他涉及本公司應披露而未披露的重大信息，包括但不限於重大資產重組、股份發行、收購、債務重組、業務重組、資產剝離、資產注入、股權激勵、破產重組、重大業務合作、引進戰略投資者等重大事項。

(三) 媒體報導、市場傳聞、熱點概念情況
經公司自查，公司未發現可能或已經對公司股票交易價格產生影響的媒體報導或市場傳聞。

(四) 其他股價敏感信息
在公司A股股票交易異常波動期間，公司董事、監事、高級管理人員、第一大股東及其實際控制人不存在買賣公司股票的情形，公司未發現其他可能對公司股票價格產生較大影響的重大事件。

三、相關風險提示
(一) 二級市場交易風險
公司A股股票交易連續三個交易日內（2024年7月31日、8月1日、8月2日）日收盤價格漲幅偏離值累計超過20%，屬於《上海證券交易所股票上市規則》規定的股票交易異常波動情形，存在公司股票短期上漲過快可能出現的下跌風險。敬請廣大投資者注意二級市場交易風險，理性決策，審慎投資。

(二) 其他風險提示
公司將根據相關法律法規的要求，真實、準確、及時、完整、公平地向投資者披露可能影響公司股票價格的重大信息，供投資者做出投資判斷。受客觀條件限制，公司無法對市場價格波動的原因和趨勢，公司特別提醒廣大投資者注意股價波動及後續股市中可能存在的風險。

公司應盡披露投資者，公司指定信息披露報刊爲《上海證券報》《香港商報》，指定信息披露網站爲上海證券交易所網站（www.sse.com.cn），有關信息以公司指定的信息披露報刊和網站刊登的公告爲準。敬請廣大投資者理性投資，注意投資風險。

四、董事會聲明
本公司董事會確認，本公司沒有任何根據《上海證券交易所股票上市規則》等有關規定應披露而未披露的事項或與該等事項有關的籌劃、商談、意向、協議等，董事會也未獲悉根據《上海證券交易所股票上市規則》等有關規定應披露而未披露的、對本公司股票及衍生品市場交易價格可能產生較大影響的信息；公司前期披露的信息不存在需要更正、補充之處。

特此公告。

上工申貝（集團）股份有限公司董事會
二〇二四年八月三日

證券代碼：A股 600613 股票簡稱：A股 神奇製藥 編號：2024-022

上海神奇製藥投資管理股份有限公司 關於股東股票質押的公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重要內容提示：
● 上海神奇製藥投資管理股份有限公司（以下簡稱“公司”或“本公司”）的股東趙吉斯投資管理股份有限公司（以下簡稱“趙吉斯”）持有公司88,001,946股，占公司股份總數16.48%；本次質押1,300,000股，累計質押股份66,369,000股，占公司股份總數12.43%，占其持有公司股份75.42%。

● 公司控股股東貴州神奇控股（集團）有限公司（以下簡稱“神奇控股”）及其控股公司趙吉斯合計持有公司178,663,566股，占公司股份總數33.45%；累計質押股份111,669,000股，占公司股份總數20.91%，占其合計持有公司股份62.50%。

2024年8月2日，公司接到趙吉斯關於股份質押的通知，趙吉斯向國海證券股份有限公司（以下簡稱“國海證券”）辦理了股票質押業務，質押其持有的本公司無限售流通股1,300,000股，占公司股份總數0.24%，占其持有公司股份1.48%。具體情況如下：

(一) 上市公司股份質押

1. 本次股份補質押基本情況

股東名稱	是否爲控股股東	本次質押股數(萬股)	是否高比例質押	是否補質押	質押日期	質押到期日	質押人	占其所持股份比例	占公司股份總數比例	質押用途
趙吉斯	否	1,300,000	否	是	2024.8.1	2025.7.31	國海證券	1.48%	0.24%	經營資金周轉
合計		1,300,000						1.48%	0.24%	

2. 本次補質押股份不存在被用作重大資產重組業績補償等事項的擔保或其他保障用途的情形。

3. 控股股東及其控股公司累計質押股份情況

截至公告披露日，神奇製藥及趙吉斯累計質押股份情況如下：

股東名稱	持股數量(萬股)	持股比例	本次質押		已質押股份		未質押股份	
			質押數量(萬股)	質押比例	數量(萬股)	比例	數量(萬股)	比例
神奇製藥	9,066.16	16.98%	4,530.00	49.97%	8,488.16	93.63%	538.00	5.94%
趙吉斯	8,800.20	16.48%	6,506.90	75.42%	12,430.36	141.28%	0	0%
合計	17,866.36	33.45%	11,036.90	61.29%	20,918.52	117.61%	538.00	3.00%

注：以上表格數據尾差爲四捨五入所致。

二、其他說明
本次股份質押不會導致上市公司控制權或控股股東發生變更，對上市公司生產經營、股本結構、公司治理、業績補償義務履行等不會產生不利影響。上述股份質押若出現重大變動情況，公司將按照相關規定及時披露。

特此公告。

上海神奇製藥投資管理股份有限公司董事會
2024年8月3日

證券代碼：600611 證券簡稱：大眾交通 公告編號：2024-055

大眾交通（集團）股份有限公司 關於股份回購進展公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示：
回購方案首次披露日：2024/3/29
待董事會審議通過後12個月
預計回購金額：5,000萬元-10,000萬元
□減少註冊資本
☑用於員工持股計劃或股权激励
☑用於轉換上市公司可轉債
☑用於購回公司債權及股東權益

回購用途：
□減少註冊資本
☑用於員工持股計劃或股权激励
☑用於轉換上市公司可轉債
☑用於購回公司債權及股東權益

累計已回購股數：0萬股
累計已回購金額占總股本比例：0%
累計已回購金額：0萬元
實際回購價格區間：元/股-元/股

一、回購股份的基本情況
大眾交通（集團）股份有限公司（以下簡稱：“公司”）於2024年3月27日召開公司第十屆董事會第十七次會議，審議通過了《關於以集中競價交易方式回購公司A股股份的議案》，同意公司以自有資金以集中競價交易方式回購公司A股股份，回購股份用於實施員工持股計劃。回購資金總額不低於人民幣5,000.00萬元（含）且不超過人民幣10,000.00萬元（含）。以董事會審議通過回購決議前30個交易日公司股票交易均價的150%爲回購價格上限，回購價格不超過3.96元/股。回購期限爲自公司董事會審議通過本回購方案之日起不超過12個月。詳見公司於2024年3月29日刊登在《中國證券報》《上海證券報》《證券時報》及上海證券交易所網站（http://www.sse.com.cn）披露的公告。

二、回購股份的進展情況
截至2024年7月31日，公司尚未實施回購。

三、其他事項
公司將嚴格按照《上市公司股份回購規則》《上海證券交易所上市公司自律監管指引第7號——回購股份》等相關規定，在回購期限內根據市場情況擇機做出回購決策并予以實施，同時根據回購股份事項進展情況及時履行信息披露義務，敬請廣大投資者注意投資風險。

特此公告。

大眾交通（集團）股份有限公司
2024年8月3日